

«...будьте відважні: Я світ переміг!» (Іван.16:33)

# ВІДВАГА



ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНА ХРИСТІЯНСЬКА ГАЗЕТА

Виходить з 22.02.2005р.

www.vidvaga.org

тираж 20 000

№1-2 (021-022), січень-лютий 2008 р.

## З НОВИМ РОКОМ! З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ!



ИИСУС ХРИСТОС —  
НАШ СПАСИТЕЛЬ

В Библии говорится о судах Божиих над городами, жители которых не желали подчиниться Его слову. Жителям города, в котором ты живешь, также придется дать отчет Богу в том, как они отнеслись к слову, которое было проповедано им служителями Божиими.

**СПАСИТЕЛЬ ТОЛЬКО ОДИН**

Дорогой друг, спасен ли ты? О спасении возвещает Библия. Спасение не придумано человеком. Большинство людей не понимает Божью весть о спасении. В первую очередь, человек должен уверовать, что Бог един и истинен, и ищущим Его воздаст. Спасти душу может только Бог, о Котором повествует Библия, Его имя Господь Иисус Христос.

В Деяниях 4:12 мы читаем: **«Ибо нет другого имени под небом, данного человеку, которым надлежало бы нам спастись»**. Человек получает спасение даром, полностью доверяя свою жизнь Иисусу Христу. Ты ничего не можешь сделать, чтобы «заработать» жизнь вечную. Доверие — это вера. Вера должна исходить из сердца, а не из разума. Как ты любишь и доверяешь своей жене или мужу — сердцем или разумом?

Платон, Аристотель, Эйнштейн были великими мыслителями, но не могли решать такие жизненные проблемы, как болезнь, боль, голод и смерть, не говоря уже о том, чтобы проникнуть в тайны вечной жизни. Бог знал, что все эти проблемы встанут перед нами в земной жизни, и поэтому в слове Своём дал ответы на все вопросы.

**ВСЕ СОГРЕШИЛИ**

Согрешил ли ты когда-либо? Хотя бы раз? Солгал однажды или украл? Этого достаточно, чтобы сказать: **«Все согрешили и лишены славы Божьей»** (Рим. 3:23). Спасение и прощение от грехов ты можешь обрести через веру в Иисуса Христа. Неспасенный грешник умирает во грехах и не может войти в Царствие Небесное, ибо написано: **«Ничто нечистое не войдет в Царствие Небесное»**. Как же избавиться от грехов? Ты каждый день согрешаешь, и ноша становится все тяжелее. «Что же делать?» — спрашиваешь ты. В Евангелии от Матфея 11:28 мы находим ответ на этот вопрос: **«Приди ко Мне, все труждающиеся и обремененные, и Я упокою вас»**. Знаешь ли ты кого-то из людей, кто бы мог сказать такие слова? Конечно, нет! Так мог сказать только Иисус Христос! В наших жилах течет кровь праотца Адама. Мы рождены грешниками. Библия говорит об этом в послании к Римлянам 5:12: **«...как одним человеком грех вошел в мир, и грехом смерть, так и смерть перешла во всех человек, потому что в нем все согрешили»**. Теперь ты знаешь о своей греховности, и что ты должен умереть.

**РАЗРЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМЫ ГРЕХА**

Зачатие Иисуса Христа произошло необычным путем. В Евангелии от Матфея 1:20 сказано: **«Ибо родившееся в ней есть от Духа Святого»**. В Его жилах течет Божественная кровь. Библия говорит: **«Без пролития крови не бывает прощения»** (Евр. 9:22). Наша кровь так испорчена, что не может быть пролита для омытия греха. Только пролитая кровь Христа может омыть нас от греха, потому что Он безгрешен. Как далекий восток от запада, так удалил Он от нас грехи наши и никогда не вспомнит их, если мы примем Его как своего личного Спасителя. Желает ли ты принять эту добрую весть?

**ЕДИНСТВЕННЫЙ ГРЕХ**

Дорогой друг! Люди идут в ад не из-за того, что они согрешили, а из-за того, что отвергли Иисуса Христа, умершего вместо них на кресте за грехи их. Библия говорит: **«Верующий в Него не судится, а неверующий уже осужден, потому что не уверовал во имя Единородного Сына Божьего»** (Иоанна 3:18). Бог знает, что ты грешник, но Он любит тебя и умер за тебя. Спасение души — это сверхъестественное явление между человеком и Богом. Доверься Христу, прими Его в свое сердце как личного Спасителя, обратись к Богу с молитвой: **«Господи, я сознаю, что я грешник, и верю, что Ты умер за меня. Я принимаю Тебя как личного Спасителя и полностью доверяюсь Тебе. Спаси меня от ада!»** «А тем, которые приняли Его, дал власть быть детьми Божиими» (Ин. 1:12).

**Дорогі друзі!**

Щиро вітаємо вас з Новим роком та Різдвом Христовим. Нехай любов Бога наповнить ваші серця, пробуджуючи до нового життя. **Христос народився! Славимо Його!**

К яслям бедным прибежали пастухи, Пред Младенцем ликовали, как могли. Ангел светлый их на поле посетил, О Рожденном в Вифлееме возвестил. Поклонились Жизнедавцу всей земли, Сердцем чистым Богу славу вознесли. Им открылся в том Младенце Царь царей, Он родился, чтоб избавить всех людей.

Много людей задают вопрос: **«Правильно ли, что женщина должна покрывать голову. Если да, то почему?»**

Действительно, Библия об этом говорит. Православных, католических, протестантских и ряде других конфессий женщины покрывают голову. Для кого - то это мелочи, они и других учат не обращать внимание на них. Но иногда, что для нас кажется мелочным, может стать камнем преткновения. Поэтому давайте посмотрим, что говорит Библия. Мы можем принимать это или отвергать. Но не будем забывать, что это не кто-то, а Библия говорит. И если тебя убеждают другом, еще раз прочитай эту статью.

## БИБЛИЯ О ПОКРЫТИИ ГОЛОВЫ

Коринф во время Апостола Павла был огромным городом. Его население насчитывало более семисот тысяч человек. Поскольку город находился на узком перешейке, соединяющем южную часть Греции с ее северной частью, все движение с севера на юг сосредотачивалось в Коринфе — другого пути не было. Такое географическое положение сделало Коринф одним из важных торговых центров древнего мира. Коринф был самым богатым и самым большим городом Греции. Население жило в роскоши, а роскошь и материальное процветание всегда идут рука об руку с неправедностью.

Именно в этот город и пришел Апостол Павел в 51 году и в немощи и страхе проповедовал Евангелие. Спустя некоторое время Павел написал христианам этого города два послания. В первом он затронул ряд насущных проблем, одной из которых является требование к сестрам-христианкам покрывать голову.

**Учение Павла — это не утверждение древней еврейской традиции. Покрытие головы отличалось от существовавших в то время традиций, оно символизировало великий принцип христианской веры. Повеление относилось именно к христианам. Рассмотрим принцип, на котором оно основано, а также появившиеся в связи с этим проблемы.**

Апостол Павел излагает Божью точку зрения вполне конкретно: **«Хочу также, чтобы вы знали, что всякому мужу глава Христос, жене глава — муж, а Христу глава — Бог»** (1Кор.11:3).

Глава — это руководитель, вождь. Христос является руководителем мужа, а муж — руководителем жены. Всякий мужчина, спасенный Иисусом Христом, должен подчиняться своему Спасителю и Господу. А каждая христианка должна с радостью признавать свою подчиненность мужу, установленную самим Богом.

Головной убор не делает женщину равной мужчине, как трактуют некоторые. Напротив, если женщина покрывает голову, то она признает свое неравенство перед мужчиной и выражает согласие на его главенство.

Покрывая голову, жена-христианка может с дерзновением, как и муж, подходить к трону Божьему и молиться

**ОСЬ ТАК ВІН НАРОДИВСЯ**

18 Народження ж Ісуса Христа сталося так. Коли Його матір Марію було заручено з Йосипом, то перш, ніж зійшлися вони, виявилось, що вона має в утробі від Духа Святого.

19 А Йосип, муж її, будши праведний, і не бажавши ославити її, хотів таємно відпустити її.

20 Коли ж він те подумав, то з'явився йому Ангел Господній у сні, промовляючи: Йосипе, сину Давидів, не бійся прийняти Марію, дружину свою, бо зачатє в ній - то від Духа Святого.

21 І вона вродить Сина, ти ж даси Йому ймення Ісус, бо спасє Він людей своїх від їхніх гріхів.

22 А все оце сталося, щоб збулося сказанє пророком від Господа, який провіщає:

23 Ось дїва в утробі зачне, і Сина породить, і дадуть Йому ймення Еммануїл, що в перекладі є: з нами Бог.

24 Як прокинувся ж Йосип зо сну, то зробив, як звелїв йому Ангел Господній, і прийняв він дружину свою.

25 І не знав він її, аж Сина свого первородженого вона породила, а він дав Йому ймення Ісус.

(UKR Матв.1:18-25)

непосредственно Богу. Муж и жена обладают равными правами в отношениях с Богом, но что касается устройства семьи, то они не равны.

В соответствии с Божьим законом, главой семьи является муж. Ему принадлежит последнее слово в принятии решений. Жена должна признать и согласиться с позицией лидера мужа. Это Божественное установление не может служить оправданием жестокости и нетерпимости мужа к жене. Он не должен думать, что все в доме должно вращаться вокруг него и в угоду ему.

Главенство — не то же самое, что господство. Муж не должен становиться тираном. На нем лежит большая ответственность. Муж должен признавать свою подчиненность Христу, а жена — свою подчиненность мужу. Таков принцип главенства.

Порядок главенства — не вопрос превосходства, а вопрос власти. Когда эта власть руководима страхом Божиим, она производит гармонию, благословение и мир. Чтобы яснее понять значение главенства во взаимоотношениях мужа и жены, проследим взаимоотношения Бога и Христа.

Иисус сказал: **«Я и Отец — одно»** (Иоан.10:30). Это говорит о равенстве. В другом месте Иисус говорил: **«Разве ты не веришь, что Я в Отце, и Отец во Мне?.. Отец, пребывающий во Мне, Он творит дела»** (Иоан.14:10). Это говорит о сотрудничестве. В третьем случае Иисус засвидетельствовал: **«Отец не оставил Меня одного, ибо Я всегда делаю то, что Ему угодно»** (Иоан.8:29). Это говорит о подчинении Сына. Во взаимоотношениях Отца и Сына видно обоюдное понимание, или признание, что конечная власть принадлежит Отцу, Отец обладает приоритетом.

Если главенство и руководство нужно и полезно в Божественных взаимоотношениях, то насколько это важнее и нужнее в человеческом обществе! Муж и жена только тогда выполняют свое предназначение, когда с радостью займут то положение, которое Бог определил для них.

**«Всякий муж, молящийся или пророчествующий с покрытой головой, постыжает свою голову; и всякая жена, молящаяся или пророчествующая с открытой головой, постыжает свою голову, ибо это то же, как если бы она была обрита»** (1Кор.11:4-5).

Муж показывает свою подчиненность Христу тем, что во время молитвы или проповеди снимает головной убор. А жена показывает свою подчиненность мужу в том, что во время молитвы или пророчества покрывает голову. В таком виде жена должна идти в присутствие Божье, чтобы получить Его благословение. Покорная Слову Божьему жена имеет право на все обетования Божьи, данные человечеству при искуплении.

Сформулировав принцип, Апостол Павел излагает несколько причин, по которым женам-христианкам следует растить волосы и покрывать их.

Продолжение на 3 стр.